
 PROTOKÓŁ NR XVII/2025 
sesji nadzwyczajnej Rady Gminy Moszczenica, która odbyła się 

dnia 16 października 2025 roku w Centrum Społeczno-Kulturalnym w Moszczenicy 

Sesję rozpoczęto o godz. 8
35

, zakończono o godz. 9
50

. 

Ustawowy skład Rady – 15 radnych. 

Obecnych na sesji było 11 radnych. Lista obecności stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego 

protokołu. Nieobecny był radny Adrian Wojtysiak i Agnieszka Lewandowska. 

W sesji uczestniczył ponadto Wójt Gminy Dariusz Magacz, Sekretarz Gminy Agata Biesaga, 

Skarbnik Gminy Anna Bijoch, prawnik Urzędu Gminy - adwokat Agnieszka Brocka. Lista 

obecności stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego protokołu.  
 

Punkt 1 
 

Otwarcia sesji nadzwyczajnej dokonała i obradom przewodniczyła Przewodnicząca 

Rady Gminy Iwona Jarosińska, która na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, 

w związku z powyższym Rada Gminy Moszczenica jest władna do podejmowania uchwał. 
 

Punkt 2 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska odczytała porządek obrad sesji. Radni 

nie zgłosili żadnych uwag ani wniosków do przedstawionego porządku dziennego sesji. 

Porządek obrad przedstawiał się jak niżej:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie i podjęcie projektów uchwał: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2034; 

2) zmiany budżetu Gminy Moszczenica na rok 2025; 

3) zmieniająca uchwałę nr XVI/121/25 Rady Gminy Moszczenica z dnia 25 września 

2025 roku w sprawie przyjęcia „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych 

uczniów szkół podstawowych pobierających naukę na terenie Gminy Moszczenica”; 

4) zmiany składu osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Moszczenica; 

5) zmiany składu osobowego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony 

Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska Rady Gminy Moszczenica; 

6) zmiany składu osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady 

Gminy Moszczenica; 

7) zmiany składu osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Gminy 

Moszczenica; 

8) wyboru Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Gminy 

Moszczenica. 

4. Zakończenie sesji. 
 

 

Następnie Przewodnicząca Rady Iwona Jarosińska poinformowała, że do 

Przewodniczącej Rady wpłynęło Postanowienie nr 197/2025 Komisarza Wyborczego z dnia 

6 października 2025 roku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu radnego Rady Gminy 

Moszczenica p. Marcina Krzysztofa Deki oraz Postanowienie nr 198/2025 Komisarza 

Wyborczego z dnia 6  października 2025 roku w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu 

radnego Rady Gminy Moszczenica p. Emila Jana Szychty.  

W następnej kolejności Przewodnicząca Rady Iwona Jarosińska przedstawiła 

informację:  "w związku z informacją o złożeniu mandatów przez dwóch radnych Rady 

Gminy Moszczenica, która - ku mojemu zaskoczeniu - dotarła do mnie oraz do p. Wójta nie 

drogą bezpośrednią od samych zainteresowanych, lecz za pośrednictwem mediów 

społecznościowych, czuję się w obowiązku odnieść do zaistniałej sytuacji z należytą powagą 
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wynikającą z funkcji, którą pełni. Jako Przewodnicząca Rady Gminy, że o tak istotnej decyzji 

lub zamiarze jej podjęcia powinna była zostać poinformowana bezpośrednio przez Panów 

Marcina Dekę i Emila Szychtę. Stało się jednak inaczej. Podobnie jak większość z Państwa, 

dowiedziała się o niej za pośrednictwem mediów społecznościowych. Uważa, że w relacjach 

samorządowych powinni kierować się wzajemnym szacunkiem i odpowiedzialnością także, 

a może przede wszystkim w sposobie przekazywania ważnych informacji. Trudno oprzeć się 

wrażeniu, że sposób przekazania tej decyzji był dalece niefortunny, ale przede wszystkim 

zabrakło w nim pewnej dozy taktu, rozwagi i poszanowania zasad właściwej komunikacji. 

Informacja o (bądź, co bądź) dość istotnym znaczeniu, powinna być przekazana w formie 

odpowiadającej randze pełnionej funkcji oraz z należytą dbałością o szacunek wobec osób 

zaangażowanych w pracę samorządową. Tymczasem wpis w mediach społecznościowych 

okazał się zaskoczeniem dla radnych i wywołał niepotrzebne zamieszanie wśród 

mieszkańców. Tego rodzaju działanie trudno uznać za zgodne z duchem współpracy 

i wzajemnego zaufania, które powinno towarzyszyć sprawowaniu funkcji publicznych. 

W mojej ocenie decyzje tej rangi powinny być przekazywane z odpowiednią powagą, jakiej 

oczekujemy od siebie nawzajem, jako przedstawiciele wspólnoty samorządowej niezależnie 

od osobistych przekonań czy motywacji. Decyzja Panów jest oczywiście aktem w pełni 

suwerennym i każdy ma prawo do jej podjęcia, kierując się własnymi przesłankami i oceną 

sytuacji. Pozwolę sobie jednak zauważyć, że pełnienie funkcji radnego to nie tylko zaszczyt, 

ale przede wszystkim odpowiedzialność, gotowość do dialogu, umiejętność współpracy oraz 

zdolność do zachowania równowagi i konsekwencji w obliczu wyzwań, jakie niesie 

codzienna praca w samorządzie. Szkoda jednak, że mieszkańcy, którzy obdarzyli swoich 

przedstawicieli zaufaniem i oddali na nich głosy, zostali pozbawieni swoich reprezentantów 

w Radzie Gminy przed upływem kadencji. Decyzja o rezygnacji z mandatu przez 

wspomnianych radnych, być może przynosi im samym pewnego rodzaju ulgę, pozwalając 

zakończyć etap, któremu z różnych przyczyn nie zdołali w pełni sprostać. Sprawowanie 

mandatu radnego wymaga bowiem nie tylko zaangażowania, ale i odporności na wyzwania, 

jakie niesie z sobą praca w samorządzie oraz odpowiedzialność wobec mieszkańców. Być 

może obowiązki, tempo działań i konieczność podejmowania odważnych decyzji okazały się 

dla nich zbyt wymagające. Chciałaby jednocześnie uspokoić wszystkich mieszkańców 

i mocno podkreślić, że decyzje indywidualnych radnych o złożeniu mandatu nie zakłócają 

bieżącego funkcjonowania Rady Gminy. Nasza wspólnota samorządowa działa stabilnie 

i konsekwentnie realizuje zaplanowane zadania. Wierzy, że pomimo tej nieoczekiwanej 

sytuacji Rada Gminy będzie kontynuować pracę w duchu wzajemnego szacunku 

i odpowiedzialności, kierując się wspólnym dobrem przy podejmowaniu decyzji. Naszym 

priorytetem pozostaje dobro Gminy Moszczenica oraz jej mieszkańców, którym poświęcamy 

naszą uwagę i starania ponad wszelkimi różnicami i osobistymi emocjami. Z tego miejsca 

pragnie wyrazić szczere podziękowanie wszystkim obecnym radnym za ich codzienne 

zaangażowanie, aktywność oraz rzeczowe i konstruktywne podejście do zadań stojących 

przed naszą radą. Cieszy się, że może współpracować z Państwem w duchu dialogu, 

poszukiwania porozumienia i wypracowywania kompromisów, jednocześnie budując 

atmosferę wzajemnego zaufania, szacunku oraz troski o dobro wspólne naszej gminy. 

Dziękuję również Panom radnym Marcinowi Dece i Emilowi Szychcie za wspólnie spędzony 

czas, który niewątpliwie pozostanie w naszej pamięci. Życzę Panom sukcesów i pomyślności 

na ścieżce zawodowej i osobistej.” Pismo stanowi załącznik Nr 3 do niniejszego protokołu. 

Poinformowała następnie Przewodnicząca Rady, że wybory uzupełniające do Rady 

Gminy Moszczenica zarzadzono na dzień 21 grudnia 2025 r.  
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Punkt 3 
 

1) 

W tym punkcie obrad Skarbnik Gminy Anna Bijoch omówiła propozycje zmian 

budżetowych. Wyjaśniła też zebranym potrzebę dokonania zmian w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej na lata 2025 – 2034. 

Przewodnicząca Rady zapytała zebranych o uwagi do propozycji zmian budżetowych.  

Radny Michał Lewicki wyraził swoje zaniepokojenie z uwagi na to, że od momentu 

wyłonienia specjalisty przez okres 7-8 miesięcy nic się nie dzieje w związku z realizacją 

inwestycji dot. geotermii, a jest to nasza kluczowa inwestycja. Zapytał czy realizacja tego 

zadania jest zawieszona, bo przesunięte są środki na rok 2026, a później może przesuną na 

2027 rok. Dopowiedział też radny, że inne samorządy pozyskują „milionowe środki” np. 

gmina Czarnocin, która ma trzykrotnie mniejszą liczbę mieszkańców pozyskała na inwestycje 

ok 25 000 000,00 zł oraz samochody strażackie.  

Poinformował Wójt Gminy Dariusz Magacz, iż przenoszone są tylko i wyłącznie 

płatności, natomiast same inwestycje nie ulegają żadnym zmianom. Prowadził rozmowy 

z Wykonawcą zadania: Wykonanie otworu poszukiwawczo-rozpoznawczego Moszczenica 

GT-1 w celu ujęcia wód termalnych w miejscowości Moszczenica, w tej chwili 

przygotowywana jest dokumentacja,  oczekujemy na wszystkie uzgodnienia. Wykonawca 

zadania i inżynier kontraktu zadeklarowali, że zostaną rozpoczęte wszystkie prace 

z początkiem nowego roku. Do Narodowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki 

Wodnej w Warszawie należy złożyć harmonogram z poprawkami, stąd są zmiany w budżecie. 

Gmina Moszczenica zrezygnowała też z otrzymanych środków w wysokości 36 900,00 zł na 

zadanie: rozbudowa drogi Gościmowice Drugie Powęziny, ponieważ wratość tej inwestycji to 

koszt około 6 000 000,00 zł, kwota 36 900,00 zł stanowiłaby jedynie 40% wartości 

dokumentacji projektowej. Stwierdzono, że dokumentacja zostanie wykonana z własnych 

środków, ponownie został złożony wniosek na wykonanie tej drogi w cyklu jednorocznym. 

Żywi nadzieją, że z początkiem nowego roku uzyskamy dofinansowanie. Następnie odniósł 

się Wójt Gminy do słów radnego Michała Lewickiego w temacie pozyskania dużych środków 

przez Gminę Czarnocin. Zaznaczył p. Wójt, że należy otwarcie i jasno powiedzieć, że w tej 

chwili trwają prace nad opracowaniem Strategii Rozwoju Gminy oraz prace w zakresie 

opracowania Gminnego Planu Rewitalizacji, a kluczowym dokumentem do złożenia wniosku 

o środki był Gminny Plan Rewitalizacji, niestety tych aktów nie ma, bo w poprzedniej 

kadencji nie zostały opracowane i nie będzie przejmował odpowiedzialności za coś czego nie 

spowodował. Nie wie jak było dotychczas, ale za chwilę będą prowadzić równolegle 

5 inwestycji budowlanych dlatego odcinają się od przeszłości i nieustannie posuwają na przód 

i na pewno będą cały czas pracować. Muszą też pamiętać, że 7 maja 2024 r. zadłużenie 

Gminy wynosiło ponad 41 000 000,00 zł i było jeszcze zaplanowanych do końca ubiegłego 

roku 7 000 000,00 zł. Na koniec 2024 roku zmniejszono zadłużenie do niewiele ponad 

36 000 000,00 zł i cały czas trwa realizacja inwestycji w Gminie Moszczenica, chcą 

zmniejszyć zadłużenie Gminy o kolejne 5 000 000,00 zł. Poinformował dalej p. Wójt, że pod 

koniec br. bądź z początkiem przyszłego roku przedstawi wykaz realizowanych inwestycji. 

Może niektórym osobom przeszkadza, że robią aż tyle, może nie spodziewano się, że potrafią 

zrobić inaczej i tak dużo mimo obecnego zadłużenia. Zaznaczył, że został Wójtem Gminy nie 

po to, ażeby stać w miejscu, bo dziś kto stoi w miejscu, ten się cofa. Prosi przekazywać 

mieszkańcom, że niestety pewne sprawy zostały zaniechane, ale czynią postępy.   

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały 

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2034. 

Przewodnicząca Rady zapytała o uwagi do treści projektu uchwały. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
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Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2025-2034 (załącznik Nr 4 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0. 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2025-2034 przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i bez głosów wstrzymujących 

została podjęta i stanowi załącznik Nr 5 do niniejszego protokołu. W głosowaniu wzięli 

udział wszyscy radni obecni na sesji.  
 

2) 

 W tym punkcie Przewodnicząca Rady Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt 

uchwały w tym punkcie został omówiony w punkcie poprzednim. 

 Radny Michał Lewicki jest zdania, że przygotowany przez Wójta Gminy dokument 

o inwestycjach z podziałem na: planowane, w trakcie opiniowania, w trakcie realizacji 

i zrealizowane będzie cenny dla mieszkańców. Zapytał następnie o obecne zadłużenie gminy. 

Skarbnik Gminy Anna Bijoch wyjaśniła, że kwota długu na 2025 rok to 35 582 587,84 

zł, dane te znajdują się w załączniku Nr 1 do projektu uchwały Wieloletniej Prognozy 

Finansowej. 

Wójt Gminy Dariusz Magacz dopowiedział, że obsługa długu (same odsetki) to koszt 

ponad 2 100 000,00 zł. 

Radny Michał Lewicki powiedział, że są to dobre umowy, obsługa nie jest aż tak duża. 

Uważa, że umowy zwiększające zadłużenie czyli inwestycyjne zostały właściwie zawarte 

i podpisane. Spodziewał się radny kwoty 4 000 000,00 zł.  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały w sprawie 

zmiany budżetu Gminy Moszczenica na rok 2025. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Moszczenica na rok 2025 (załącznik Nr 6 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0. 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Moszczenica na rok 2025 

przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i bez głosów wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 7 do niniejszego protokołu. W głosowaniu wzięli udział wszyscy 

radni obecni na sesji.  
 

3)  
W tym punkcie obrad Prawnik Urzędu – adwokat Agnieszka Brocka wyjaśniła, iż 

nadzór prawny wojewody zwrócił uwagę, iż podjęta na poprzedniej sesji uchwała w sprawie 

przyjęcia „Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół 

podstawowych pobierających naukę na terenie Gminy Moszczenica” nie jest aktem prawa 

miejscowego i nie podlega ogłoszeniu w Dzienniku Urzędowym Województwa Łódzkiego.  

Poinformowała dalej, że uchwały o podobnej treści były opublikowane w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Łódzkiego, a także jest orzeczenie Wojewódzkiego Sądu 
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Administracyjnego w Olsztynie, który unieważnił akt w którym był zapis, że uchwała 

wchodzi w życie z dniem podjęcia. Niestety nadzór prawny wojewody nie zgadza się, że jest 

to akt prawa miejscowego, dlatego wspólnie z Przewodniczącą Rady zgodziła się zmienić 

treść uchwały, jednakże w piśmie wyjaśniającym wystosowanym do Nadzoru Wojewody Pani 

Przewodnicząca wskazała orzeczenie Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego w Olsztynie, 

które wręcz odwrotnie zawarło swoje stanowisko. W związku z powyższym przedstawiony 

został stosowny projekt uchwały, uwzględniający uwagi nadzoru prawnego Wojewody. 

 

Przewodnicząca Rady odczytała projekt uchwały zmieniająca uchwałę nr XVI/121/25 

Rady Gminy Moszczenica z dnia 25 września 2025 roku w sprawie przyjęcia „Lokalnego 

programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół podstawowych pobierających 

naukę na terenie Gminy Moszczenica”. 

 Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały zmieniająca uchwałę nr 

XVI/121/25 Rady Gminy Moszczenica z dnia 25 września 2025 roku w sprawie przyjęcia 

„Lokalnego programu wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół podstawowych 

pobierających naukę na terenie Gminy Moszczenica” (załącznik Nr 8 do niniejszego 

protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

 W głosowaniu jawnym uchwała zmieniająca uchwałę nr XVI/121/25 Rady Gminy 

Moszczenica z dnia 25 września 2025 roku w sprawie przyjęcia „Lokalnego programu 

wspierania edukacji uzdolnionych uczniów szkół podstawowych pobierających naukę na 

terenie Gminy Moszczenica” przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych, i bez głosów 

wstrzymującym została podjęta i stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu.  
  

4) 

Wójt Gminy Dariusz Magacz wyjaśnił, iż na okoliczność zrzeczenia się mandatu 

radnego przez radnego Emila Szychtę przygotowany został stosowny projekt uchwały. 

Radny Arkadiusz Smuga dopytał czy ilość członków Komisji Rewizyjnej ulegnie 

zmianie. Dopytał też czy zmniejszona liczba członków ma wpływ na realizację planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej. 

Wójt Gminy powiedział, że po wyborach uzupełniających to radni zdecydują 

o zmienie składu komisji. Zgodnie ze statutem liczba członków Komisji Rewizyjnej wynosi 

minimum 5 osób. Powiedział dalej, że zmniejszona liczba członków nie ma wpływu na 

realizacje planu Kontroli tejże Komisji i może funkcjonować zgodnie ze statutem Gminy. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Moszczenica. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Moszczenica (załącznik Nr 10 do niniejszego 

protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  
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Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 

Rewizyjnej Rady Gminy Moszczenica przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i bez 

głosów wstrzymującym została podjęta i stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu.  
 

5) 

Przewodnicząca Rady Gminy poinformowala, że w związku ze zrzeczeniem się 

mandatu radnego Emila Szychty, który pełnił funkcję przewodniczącego komisji oraz radnego 

Marcina Dekę konieczne jest dokonać zmiany w zakresie składu osobowego Komisji. 

Prawnik Urzędu – adwokat Agnieszka Brocka wyjaśniła, ze zgodnie z § 34 statutu 

Gminy Moszczenica pracami komisji kieruje przewodniczący lub jego zastępca, wybierani 

przez członków komisji spośród siebie, dlatego teraz członkowie komisji Bezpieczeństwa 

Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska muszą się 

ukonstytuować, powołać przewodniczącego, można też dokonać zmiany 

wiceprzewodniczącego, następnie zostanie poddany pod głosowanie projekt uchwały.  
 

Przewodnicząca Rady Gminy ogłosiła przerwę w obradach w celu ukonstytuowania 

się członków komisji.  

Po przewie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poprosiła o przedstawienie 

przewodniczącego i zastępcę przewodniczącego do Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, 

Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska. 

Radny Wojciech Jarzębowski poinformował, że Przewodniczącym Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

został wybrany radny Wojciech Jarzębowski, zaś zastępcą przewodniczącego został 

wybradny radny Zbigniew Nieśmiałek, radni wyrazili zgodę. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska Rady Gminy Moszczenica. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 

Radny Michal Lewicki wyraził swoje zdanie. Uważa, że radny Adrian Wojtysiak jest 

bardzo kompetentną osobą w kwestii bezpieczeństwa i wszelkich spraw związanych z tą 

komisją dlatego nie może się zgodzić z uchwałą mimo, że radny Wojciech Jarzębowski ma 

doświadczenie. Bardzo ceni ceni radnego Wojciehca Jarzębowskiego i radnego Adriana 

Wojtysiaka.  

Przewodnicząca Rady Gminy dopowiedziała, że radny Adrian Wojtysiak jest 

członkiem komisji więc będzie brał udział w pracach tejże komisji. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska Rady Gminy Moszczenica (załącznik Nr 12 do niniejszego 

protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 10 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 1 -  Michał Lewicki 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

Rady Gminy Moszczenica przy 10 głosach „za”, bez głosów przeciwnych, i 1 głosie 

wstrzymującym została podjęta i stanowi załącznik Nr 13 do niniejszego protokołu.  
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Przewodnicząca Rady Gminy pogratulowała nowo wybranemu Przewodniczącemu 

komisji. 
 

Radny Wojciech Jarzębowski podziękował za powierzenie zaszczytnej funkcji 

przewodniczącego komisji. Jest zdania, że wspólnie z Przewodniczącym komisji Oświaty, 

Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu i Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu 

i Finansów będą prowadzić komisje w sposób bardziej transparentny, postarają się też, żeby 

było bardziej przejrzyściej. Podziękował także wszystkim, kto przyczynił się do przebudowy 

drogi w Gajkowicach na której znajduje się most. Powiedział dalej, że jest pod wrażeniem 

realizacji wszystkich inwestycji drogowych oraz innych inwestycji. Prosi nie patrzeć na głosy 

krytyki, tylko iść na przód.  

Radny Michał Lewicki poprosił radnego Wojciecha Jarzębowskiego o wyjaśnienie 

znaczenia słów „mała transparentność obrad komisji”. Dla radnego transparentność jest 

bardzo cenna.  

Wyjaśnił radny Wojciech Jarzębowski, że posiedzenie komisji było wspólne, 

chwilami radny nie wiedział na której komisji znajduje się i w której komisji bierze udział. 

Brakowało radnemu transparentności tzn. kto prowadzi, odpowiada za porządek na wspólnym 

posiedzeniu komisji.  

Radny Michał Lewicki rozumie, że chodziło o kwestie techniczne nie merytoryczne. 

Radny jest członkiem komisji i potwierdza, że podczas opiniowania uchwał  przewodniczący 

posiedzenia oddawał głos przewodniczącym komisji.  

6) 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że na 

Przewodniczącego tejże komisji został wybrany radny Waldemar Banaszczyk, a na zastępcę 

Przewodniczącego radny Piotr Patała, radni wyrazili zgodę.  

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Moszczenica. 

Radny Michał Lewicki jest zdania, że Pan Marcin Deka był równie kompetentny do 

wykonywania analizy i zarządzania dlatego bardzo ceni pracę Pana Marcina Deki, ceni też 

radną Agnieszkę Lewandowską za podejście do budżetu dlatego nie może się zgodzić 

z proponowanymi zmianami. Natomiast radnego Waldemara Banaszczyka proponował już na 

członka Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów.  

 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Moszczenica 

(załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 10 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 1 -  Michał Lewicki. 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji 

Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Rady Gminy Moszczenica przy 10 głosach 

„za”, bez głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym została podjęta i stanowi załącznik 

Nr 15 do niniejszego protokołu.  
 

7) 

 Przewodnicząca Rady Gminy poinformowała, że projekt uchwały został 

przygotowany na okoliczność złożonej rezygnacji z funkcji Przewodniczącego Komisji skarg, 

wniosków i petycji radnego Wiesława Grochulskiego  Do składu tejże Komisji włączony 
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został radny Mieczysław Wieczorek. 

Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany składu 

osobowego Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Gminy Moszczenica (załącznik Nr 16 

do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany składu osobowego Komisji skarg, 

wniosków i petycji Rady Gminy Moszczenica przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych 

i bez głosów wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 17 do niniejszego 

protokołu.  
 

8) 

 Przewodnicząca Rady Gminy poprosiła o zgłaszanie propozycji na Przewodniczącego 

Komisji. 

Radny Zbigniew Nieśmiałek zgłosił kandydaturę radnego Mieczysława Wieczorka na 

Przewodniczącego komisji. Radny Mieczysław Wieczorek wyraził zgodę. 

 Innych kandydatur nie zgłoszono. 

  Przewodnicząca Rady Gminy odczytała projekt uchwały. 
  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji Rady Gminy Moszczenica (załącznik 

Nr 18 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 11 

Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Wiesław Grochulski, Olga Jaros, Iwona 

Jarosińska, Wojciech Jarzębowski, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Arkadiusz Smuga, Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji skarg, 

wniosków i petycji Rady Gminy Moszczenica przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych, 

i bez głosów wstrzymującym została podjęta i stanowi załącznik Nr 19 do niniejszego 

protokołu.  
 

Przewodnicząca Rady Gminy pogratulowała nowo wybranemu przewodniczącemu 

Komisji skarg, wniosków i petycji oraz podziękowała byłemu przewodniczącemu tejże 

Komisji radnemu Wiesławowi Grochulskiemu. Złożyła raz jeszcze gratulacje nowo 

wybranym przewodniczącym: radnemu Waldemarowi Banaszczykowi, radnemu 

Wojciechowi Jarzębowskiemu i radnemu Mieczysławowi Wieczorkowi.  

 Radny Mieczysław Wieczorek, radny  Waldemar Banaszczyk i radny Piotr Patała 

wyraził wdzięczność za zaufanie, jakim zostali obdarzeni.  

Prawnik Urzędu – adwokat Agnieszka Brocka podziękowała radnemu Wiesławowi 

Grochulskiemu za dotychczasową współpracę w Komisji skarg, wniosków i petycji.  

Wójt Gminy również przyłączył się do złożonych gratulacji i życzeń. Podziękował 

radnemu Wiesławowi Grochulskiemu za pracę na rzecz mieszkańców Gminy Moszczenica, 

za piastowanie funkcji przewodniczącego Komisji skarg, wniosków i petycji. Pogratulował 
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nowo wybranym przewodniczącym Komisji i zastępcom przewodniczącym komisji. Złożył 

też podziękowanie radnym Marcinowi Dece i Emilowi Szychcie.  

Punkt  8 
 

 W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska zamknęła obrady 

XVII sesji Rady Gminy Moszczenica.  
 

 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Moszczenica 

            /Iwona Jarosińska 
Protokolant 

G. Jamrożek 


